Poloutskottsmöte  
Datum: 10 november, kl 17:15-18:30 – Teams videomöte.  
Kallade: Stefan Keisu, Laura Griffin, Bengt Sehlmark, Stefan Mikaelsson, Göran Kron. 
AGENDA: 
1. ELITSERIEN DAM
SPIF vill delta i Elitserien för damer med två lag. Ett lag med ”veteraner”, samt ett lag med unga spelare samt med några tjejer från SKK som vill fortsätta spela vattenpolo, i annan klubb när SKK själva inte får ihop ett lag. 
KOMMENTAR: PU tycker tanken är god att ge fler spelare chansen att få spela i damernas Elitserie. Tävlingsbestämmelserna säger dock att en klubb bara kan representeras med ett lag i Elitserien i samma serie (d v s ett lag i damernas serie samt ett i herrarnas serie). Efter att ha övervägt för och nackdelar beslutas att det är tävlingsbestämmelserna som gäller. I dagsläget kan en klubb bara ha ett lag i högsta serien. Det alternativ som kan erbjuds är att det ena laget spelar utom tävlan. Båda lagen kan dock inte vara med och slåss om SM-guldet. Om beslutet vill överklagas uppmanas föreningen att kontakta Regelkommittén eller Svenska Simförbundets styrelse för det.
2. U18-SLUTSPEL 17-19 DECEMBER
Serieupplägget har fått ändras från att vara uppdelad i tre olika serier: Norra, Mellan och Södra, till att istället vara endast Södra & Norra. När vi gick från 9 lag till 8 lag passar det bättre att dela upp serien i två olika grupper än tre. Frågan nu är, hur många lag skall gå till slutspel? När det var tre grupper skulle de två bästa lagen gå vidare. Hur gör vi nu med två grupper. Skall fortfarande de tre bästa gå vidare eller skall vi minska till de två bästa per grupp?
KOMMENTAR: PU diskuterade frågan om hur U18-slutspelet skall genomföras och kom fram till att de upplägg vi följer när serien består av åtta lag är att de två bästa lagen från vardera serien (norra & södra) går vidare till slutspel. 
3. VÄRDEGRUNDSARBETET
Ny fall redovisas kontinuerligt från klubbarna där vissa lag och ledare inte följer de gemensamma ’Spelregler’ i fastställt. Vad anser PU att vi skall göra? Fortsätta uppmana föreningarna att göra anmälan till Ansvarsnämnden?
KOMMENTAR: Att klubbarna fortsätter att anmäla förseelser som bryter mot polons gemensamma värdegrund ses som ett sunt tecken på att man inte tolererar beteenden som bör beivras. PU står bakom att anmälningar görs, men hoppas naturligtvis på att värdegrundsarbetet sätter sig i klubbarna och att det mer och mer börjar visa sig i ett bättre beteende hos alla klubbar.  Fram till klubbar börjar ta större ansvar för sitt beteende och visar en vilja att följa de gemensamma riktlinjerna i ”Spelreglerna” ser vi inget annat sätt än att uppmana till att anmälningar skrivs och skickas in till Ansvarsnämnden. 

4. MOVEMBER CUP
Första landslagsturneringen för Utvecklingslaget är genomförd efter 9-års uppehåll! 
KOMMENTAR: Känslan i efterhand efter första turneringsspelet är övervägande positiv. Många är glada över att landslagsverksamheten för seniorer är ”på gång” igen. Resultaten från första turneringsspelet på över nio år är inte vad vi hoppats på, men samtidigt inget vi lägger någon större vikt vid. Andan är god och ledarna visar ett tydligt engagemang för sitt uppdrag. Första pusselbitarna är på plats – nu bygger vi vidare från det här.  
5. 	INRIKTNINGSBESLUT VATTENPOLO
I enlighet med SSF styrelsebeslut om att förenkla möjligheter för barn och ungdomstävlingar har ett antal beslut tagits som påverkar all simidrott. På mötet diskuteras hur det kommer påverka vattenpolons verksamhet.
KOMMENTAR: SSF:s styrelses inriktningsbeslut om att förenkla tävlingsformerna för barn under 13 år påverkar polons verksamhet till en viss del. Barn upp till 13 år förväntas i första hand att utöva sin idrott lokalt / regionalt och resultat från tävlingar skall inte redovisas i placeringsordning utan i bokstavsordning. För polons vidkommande skall resultat i matcher för barn under 13 år inte visas. Förutom att matcher i första hand bör spelas lokalt / regionalt och matchresultat inte skall visas påverkar inriktningsbeslutet polon hur vi förhåller oss till barn under 13 år och deras deltagande i seriespel tillsammans med äldre barn (exempelvis i seriespel för U14). I möjligaste mån bör lagen som spelar i U14-serien bestå av spelare som är 13-14 år, och endast i de fall laget saknar spelare fyller man på med spelare som är yngre än 13 år. En spelare under 13 år skall inte ersätta en spelare i rätt ålder, utan endast delta när laget inte har fler spelare i rätt ålder att tillgå. Detta kommer förmedlas till klubbarna inför 2022 då inriktningsbeslutet träder i kraft.
6. 	POOLKAMPEN
Hur säkerställer vi att föreningarna ser till att arrangera Poolkamper regelbundet?
[bookmark: _GoBack]KOMMENTAR: Vid sidan av de senaste ”pandemiåret” har Poolkampen i stort sett haft två återkommande Poolkampen turneringar i form av HÄVP arrangerade ”November Cup” och Järfällas ”Upptramp Cup”, utöver det har Poolkampsturneringar inte arrangerats på kontinuerlig basis. Under 2022 är målsättningen att förutom ovan nämnda turneringar (vars ena arrangeras på sommaren och den andra sent på hösten) ha ytterligare två Poolkamper per termin i Stockholms och Skåne regionen. Stefan & Bengt har i uppdrag att stämma av med klubbarna att vi kan uppfylla det målet under 2022. 
Anteckningar sammanställda av Stefan Keisu, verksamhetsutvecklare.
